

# KINO BOHUŇOVICE

## KVĚTEN 2025

[www.kinobohunovice.cz](http://www.kinobohunovice.cz)

[www.kinobohunovice.cz](http://www.kinobohunovice.cz)

[www.kinobohunovice.cz](http://www.kinobohunovice.cz)

[www.kinobohunovice.cz](http://www.kinobohunovice.cz)

[www.kinobohunovice.cz](http://www.kinobohunovice.cz)

**2. 5. pátek 19:30**

### ŽLUTOU ŽÁBOU DO ZEMĚ MODRÉHO NEBE

**český dokumentární film, 123 minut, mládeži přístupno, vstupné 100 Kč, ČSFD 86%**

Trabanty objely svět, teď plují žáby! Cestovatel Dan Přibáň se vrací do kin – tentokrát v obožřivném vozidle LuAZ 967 přezdívaném žlutá žába, které nejen jede, ale i plave! Spolu s ním vyráží na divokou cestu česko-slovenská parta bláznivých dobrodruhů včetně nezničitelného Marka Slobodníka na plovoucí motocyklové tříkolce. Cíl? 18 000 kilometrů z Prahy až do Ulánbátaru. Prostředky? Ojeté, nebezpečné a legrační stroje. Výzvy? Nástrahy exotických zemí, bizarní režimy, mizející řeky, kvetoucí pouště i nekonečné pláně, kde nejsou cesty – jen směry. A Mongolsko – země modrého nebe. Nejméně osídlená země světa. Země, která láme srdce i plní sny. Ve finále, pod dunami pouště Gobi, dojatí chlapi zjišťují, že to fakt stálo za to a že zážitky se dějí... Ale někdy úplně jinak, než čekali...

**9. 5. pátek 19:30**

### VYŠEHRAD DVJE

**česká komedie, 110 minut, doporučená přístupnost od 15 let, vstupné 100 Kč, ČSFD 63%**

Zní to možná neuvěřitelně, ale Lavi v pokračování Vyšehradu znovu dostává šanci. A tentokrát dokonce v podobě zahraničního angažmá! Už jeho let do Anglie ale skončí fiaskem a jak se dá předpokládat, jeho jazyková výbava mu nepřinese mnoho úspěchů ani v novém působišti. Tentokrát ho však průšvihy nepřivedou do FC Slavoj Vyšehrad, ale „spadne“ až do vesnického FK Smrkov. A tady ho čeká spousta překvapení včetně toho nejdůležitějšího, které odhalí díky náhodnému čurání u pangejtu...

**12. 5. pondělí 19:30**

### DŮM BEZ VÝCHODU

**český dokumentární film, 146 minut, doporučená přístupnost od 12 let, vstupné 100 Kč, ČSFD 88%**

Časoběrný ponor do prostředí obchodu s chudobou, jehož ohniskem jsou tzv. kořistnické domy. Jeden z nich, nechvalně proslulý brněnský bytový dům Kuncovka, se stává prostředím krutého dramatu. Jeho obyvatelé se rozhodli vzepřít útlaku a šikaně, kterých se na nich systematicky dopouštěl majitel ubytovny. Boj o základní životní podmínky postupně přivádí obyvatele ubytovny a lidi, kteří se jim snaží pomoci, do hraničních a bezvýhodných situací. Postupně se ukazuje, že nejde jen o bitvu s majitelem, ale s celým systémem veřejných institucí, který jeho jednání umožňuje.

**16. 5. pátek 19:30**

### S LÁSKOU, VAŠE HILDE

**německý historický film, 124 minut, doporučená přístupnost od 15 let, vstupné 100 Kč, ČSFD 74%, s titulky**

Berlín, 1942. Pro Hilde to bylo nejkrásnější léto – byla bláznivě zamilovaná do Hanse a radostně těhotná. Uprostřed vášně ale číhá velké nebezpečí. Hans se zapojí do protinacistického odboje se skupinou mladých lidí, kterým se později začne říkat "Rudý orchestr". Navzdory obrovskému riziku se Hilde rozhodne také zapojit, ale je zatčena gestapem a porodí svého syna ve vězení. Nyní v zoufalé situaci Hilde rozvíjí tichou inspirativní sílu, ale zbývá jí jen několik měsíců se svým synem.

**26. 5. pondělí 19:30**

### MAGOŘI NA KOLE

**český dokumentární film, 85 minut, mládeži přístupno, vstupné 100 Kč**

Bikeři Tomáš Zejda a Ondra Novák se vydávají na neobyčejnou expedici s cílem zdolat nepálskou horu Mera Peak (6461 m. n. m.) - nejvyšší místo, které kdy bylo pokořeno na kole. Bláznivý nápad, kterým by se zapsali do Guinnessovy knihy rekordů, postupně dostává reálnou podobu a přípravy na náročný sjezd přitvrzují. Ty největší překážky ale paradoxně na oba dobrodruhy čekají už během samotného výstupu. Unikátní dokument zaznamenává nejen jejich fyzické i psychické vypětí, ale i výpovědi jiných jezdců a rodinných příslušníků. Není to jen film o krásách hor, ale o silném příběhu dvou kamarádů, překonání sama sebe a o tom, že jenom fyzická příprava nestačí.

**31. 5. sobota 17:00**

### JEŽEK SONIC 3

**americko-japonský animovaný film, 111 minut, mládeži přístupno, vstupné 100 Kč, ČSFD 72%**

Poté, co se Ježkovi Sonicovi podařilo zachránit celou planetu a své přátele před všehoschopným zlounem Doktorem Robotnikem, mohl by si vzít trvalou dovolenou. To by ovšem nesměl existovat tajný vládní program označený „Projekt Shadow“ (tak letitý, že na něm pracoval už Robotníkův dědeček). Jeho výsledkem bylo stvoření Sonicova zlého dvojčete, tvora s neuvěřitelnou silou a schopností teleportace. A tenhle nezmar teď půjde oblíbenému modrému ježkovi po krku. Když Sonic pozná, že je Shadow nad jeho síly, rozhodne se v zájmu vyššího dobra spojit s tím, s kým by to za normálních okolností nikdy dohromady nedal – s Doktorem Robotnikem.

**6. 6. pátek 19:30**

### SPERMAGEDDON

**norská animovaná komedie, 80 minut, doporučená přístupnost od 15 let, vstupné 100 Kč, ČSFD 66%**

Ocitáme se ve varlotech protagonisty Jense, který obývá a pečlivě řídí organizovaná společnost spermii. Jejich životní cíl je jasný – udělat vše pro tu nejlepší ejakulaci. Paralelně pak sledujeme vztah Jense a Lisy, kteří poprvé objevují nahá těla svých protějšků a sexualitu. Když se oddají prvnímu společnému sexu, smysl spermii se najednou mění. Již nekončí v dlaních svého pána. Mají teď volnou cestu razit přímo k vajíčku. To však pro mladistvý pár znamená značné komplikace a začíná nemilosrdný závod o čas, který je pro všechny náctileté zaručenou noční můrou.

VSTUPENKY JE MOŽNÉ REZERVOVAT NA TEL: 776 240 280 (možno i SMS), KDE TAKÉ RÁDI PŘIVÍTÁME VEŠKERÉ PŘIPOMÍNKY A NÁPADY...

NAJDETE NÁS NA: [WWW.KINOBOHUNOVICE.CZ](http://WWW.KINOBOHUNOVICE.CZ) FACEBOOKU..., „KINO BOHUŇOVICE“ a INSTAGRAMU... „@KINO\_BOHUNOVICE“

KINO BOHUŇOVICE

LODĚNICKÁ 315

BOHUŇOVICE, 783 14

TELEFON: 776 240 280